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Επίσκεψη του Ιάπωνα Πρέσβη στο γραφείο
του  Μ.  Μπαλαούρα:  Εξαγωγή  αγροτικών
προϊόντων και κρουαζιέρα στο επίκεντρο
Συνάντηση με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων του Ελληνικού Κοινοβουλίου Μάκη
Μπαλαούρα πραγματοποίησε χτες στην Αθήνα ο νέος πρέσβης της Ιαπωνίας στην Ελλάδα κ. Γιασουχίρο
Σιμίζου.

Ο κ. Γιασουχίρο Σιμίζου επισκέφθηκε τον Μ. Μπαλαούρα στο γραφείο του. Στην αρχή ο πρέσβης
αναφέρθηκε στη συμφωνία ελεύθερου εμπορίου μεταξύ Ιαπωνίας και Ευρωπαϊκής Ένωσης, που έκλεισε
μόλις πριν ένα μήνα, μετά από διαπραγματεύσεις τεσσάρων χρόνων. Η συμφωνία αυτή προβλέπει την
κατάργηση των περισσότερων δασμών στις εισαγωγές και εξαγωγές προϊόντων από την Ιαπωνία στα
κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αντίστροφα, κι αυτό ευνοεί την αύξηση των εξαγωγών και
προϊόντων της Ελλάδας προς την Ιαπωνία π.χ. του κρασιού και της ελιάς.

Με την ευκαιρία της συζήτησής τους ο Ιάπωνας πρέσβης εξέφρασε στον Μάκη Μπαλαούρα το ισχυρό
ενδιαφέρον επιχειρηματιών της χώρας του για εισαγωγές ελληνικών αγροτικών προϊόντων στην
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Ιαπωνία. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων τού τόνισε ότι πρέπει και η Ιαπωνία να
προχωρήσει  εμπράκτως  σε  αύξηση  εισαγωγών  ελληνικών  προϊόντων,  ιδίως  αυτών  του
αγροτοδιατροφικού  τομέα.

Σε ό,τι αφορά την ανάπτυξη του τουρισμού, ο Μάκης Μπαλαούρας του ανέφερε ότι πριν ακόμα το
ξέσπασμα της κρίσης, είχαμε δυστυχώς μεγάλη μείωση του ρεύματος των Ιαπώνων τουριστών προς την
Ελλάδα, από το 2004, που έκλεισε το γραφείο του ΕΟΤ στο Τόκυο και καταργήθηκαν οι απευθείας
πτήσεις μεταξύ Ελλάδας και Ιαπωνίας, γεγονότα στα οποία συμφώνησε ο Γιασουχίρο Σιμίζου.

Επίσης, ο βουλευτής Ηλείας τού παρουσίασε την ευκαιρία για  ανάπτυξη μέσω της κρουαζιέρας στην
Ηλεία, ξεκινώντας από την Ολυμπία και την Ήλιδα, αναφερόμενος και στις παραλίες και στα όμορφα
ορεινά χωριά, πράγμα που ο πρέσβης δήλωσε ότι θα το μεταφέρει προς εξέταση στην κυβέρνησή του.

Απαντώντας στις ερωτήσεις του νέου πρέσβη της Ιαπωνίας σχετικά με τις τρέχουσες οικονομικές
εξελίξεις στην Ελλάδα, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων εξέφρασε την άποψη ότι
υπάρχουν σημαντικές εξελίξεις με δεδομένο το ότι η Ελλάδα θα έχει φέτος σημαντική ανάπτυξη και
προσδοκά σοβαρή αύξηση των εγχώριων και ξένων επενδύσεων, ενώ το 2018 θα είναι η χρονιά της
εξόδου από το μνημόνιο.

Ο κ. Σιμίζου επιβεβαίωσε τις διαπιστώσεις του περί αύξησης των ξένων επενδύσεων, αναφέροντας
ότι ο επικεφαλής της ευρωπαϊκής έδρας της Μιτσουμπίσι στο Λονδίνο, έστειλε πρόσφατα αναλυτές
στην Αθήνα για να διερευνήσουν ευκαιρίες επενδύσεων, κυρίως, στην ενέργεια. Κλείνοντας, ο
Ιάπωνας πρέσβης εξέφρασε κι αυτός την εκτίμηση ότι η ταχύτητα με την οποία κλείνει η τρίτη
αξιολόγηση είναι εξαιρετικά θετική εξέλιξη για την Ελλάδα και δίνει και στον ίδιο μια ώθηση να
μιλήσει στους Ιάπωνες επενδυτές και να τους ζητήσει να προσέξουν τις επιχειρηματίες ευκαιρίες
που προσφέρει η Ελλάδα.
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